

«Муравьишки» убирают город

С 3 по 14 июля в рамках целевой городской программы «Экологическое просвещение и образование населения города Петрозаводска на 2004—2006 гг.» и проекта отдела по делам молодежи администрации города «Трудовое лето» на лесопарковой территории работала трудовая экологическая бригада «Муравьишки».

Пресс-центр администрации Петрозаводска

Около 30 юных петрозаводчан в возрасте 14—15-ти лет убирали городские территории от мусора. Основным объектом проведения работ стала лесопарковая зона, расположенная между ул. Торнева и ул. Питкярантская. Этот участок красивейшего хвойного леса — излюбленное место отдыха горожан — в настоящее время не радовал живописными пейзажами, а возмущал сильно захламленной бытовым мусором территорией.

«Муравьишки» активно привились за работу и в течение 10 дней ликвидировали 6 стихийных свалок, очистили свыше 20 участков лесопарковой зоны от бытового мусора, убрали большое количество единичного мусора вдоль пеше-

ходных дорожек. В местах проведения работ были установлены флагги-аншлаги с эмблемой бригады «Муравьишки». В последние дни работы трудовой экологической бригадой были убраны газоны вдоль ул. Ровио и ул. Ленинградской.

Организаторы мероприятия, по словам начальника отдела экологии Лилии Младеновой, ставили перед собой две задачи: приведение городских территорий в надлежащее санитарное состояние и воспитание бережного отношения к природе, как среди участников бригады, так и среди жителей, наблюдающих проведение работ и дающих положительную оценку происходящему.

В августе в Петрозаводске вновь будет сформирована молодежная экологическая бригада по уборке городских территорий.